
Æ 800

7
5

5

2
5

0
9

5
8

0
2

4
0 3
3

0

Æ160

400

Æ315

6 x M8
345Æ

Æ 1060

9
1

0

2
9

0 3
7

0

Æ250

550

Æ400

8 x M8
430Æ

955

520

Æ315

Æ630

1250

1650

800

6 x M8
345Æ

8 x M8
700Æ

Æ1500

65

61
63

69777471

61 58 62 50

47515158

536066
47 51 39

404545

77
58
56

68 53 47 46 44 42 47 34 51

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

73

59
67

66697277
71 62 59 55

49515659

525863
53 51 42

435145

69
59
52

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

68

60
62

68737978

68 67 60 56

49526062

535964
52 46 41

375146

75
62
57

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

74
62
56

Àêóñòè÷åñêèå èñïûòàíèÿ ïðîèçâîäèëèñü íà âõîäå â âåíòèëÿòîð íà ðàññòîÿíèè 1
ìåòðà, äëÿ âàðèàíòà ðàáîòû ñ ìàêñèìàëüíîé ïðîèçâîäèòåëüíîñòüþ äëÿ äàííûõ
ðàáî÷èõ îáîðîòîâ.
Â êà÷åñòâå èçìåðèòåëÿ óðîâíÿ àêóñòè÷åñêîãî äàâëåíèÿ èñïîëüçîâàëîñü óñòðîéñòâî
ôèðìû SVANTEK, èìåþùåå äåéñòâèòåëüíûå ïðîâåðî÷íûå èñïûòàíèÿ.
Óðîâåíü àêóñòè÷åñêîãî äàâëåíèÿ íà âûõîäå âåíòèëÿòîðà â dBA íà ðàññòîÿíèè 1 ì îò
âåíòèëÿòîðà òàêîé æå, êàê âåëè÷èíû, óêàçàííûå â òàáëèöå äëÿ âõîäà âåíòèëÿòîðà.
Óäâîåíèå èçìåðèòåëüíîãî ðàññòîÿíèÿ âûçûâàåò ïàäåíèå àêóñòè÷åñêîãî äàâëåíèÿ
íà 5 dBA.

Àêóñòè÷åñêèå ñïåêòðà êðûøíûõ âåíòèëÿòîðîâ DA -160s áåç çâóêîãëóøèòåëÿ

Àêóñòè÷åñêèå ñïåêòðà êðûøíûõ âåíòèëÿòîðîâ DA - 0s 25 áåç çâóêîãëóøèòåëÿ

Àêóñòè÷åñêèå ñïåêòðà êðûøíûõ âåíòèëÿòîðîâ DA -s 315 áåç çâóêîãëóøèòåëÿ

Àêóñòè÷åñêèå ñïåêòðà êðûøíûõ âåíòèëÿòîðîâ DA -160 áåç çâóêîãëóøèòåëÿs,(k)

Àêóñòè÷åñêèå ñïåêòðà êðûøíûõ âåíòèëÿòîðîâ DA -250 áåç çâóêîãëóøèòåëÿs,(k)

Àêóñòè÷åñêèå ñïåêòðà êðûøíûõ âåíòèëÿòîðîâ DA - áåç çâóêîãëóøèòåëÿs,(k) 315

ÀÊÓÑÒÈÊÀ
ÄÁ

ÄÁ

ÄÁ

Ãö

Ãö

Ãö

Ãö

Ãö

Ãö

UNIWERSAL sp. z o.o.
Òåõíèêî-êîììåð÷åñêîå áþðî: 40-029 Katowice, ul. Reymonta 24 tel./fax (032) 757-28-51, 201-87-04

Ïðîèçâîäñòâî è ñêëàäû: 40-219 Katowice ul. Zakopia ska 1a tel./fax (032) 203-87-20, 203-87-40
office@uniwersal.com.pl www.uniwersal.com.pl

ñ

Âîçìîæíîñòü ïðèñîåäèíåíèÿ
ê èìåþùåéñÿ ñåòè ìåñòíîãî îòñîñà
èëè ê îáùåé âûòÿæíîé âåíòèëÿöèè

Âîçìîæíîñòü ïðèñîåäèíåíèÿ
ê èìåþùåéñÿ ñåòè ìåñòíîãî îòñîñà
èëè ê îáùåé âûòÿæíîé âåíòèëÿöèè

Âîçìîæíîñòü ïðèñîåäèíåíèÿ
ê èìåþùåéñÿ ñåòè ìåñòíîãî îòñîñà
èëè ê îáùåé âûòÿæíîé âåíòèëÿöèè

Îñíîâàíèå êðûøè
òèï B/I 630Æ

Îñíîâàíèå êðûøè
òèï B/I 3Æ 15

Îñíîâàíèå êðûøè
òèï B/I Æ400

Âåíòèëÿòîð
DA -315s,(k)

Âåíòèëÿòîð
DA -s,(k) 160

Âåíòèëÿòîð
DA -s,(k) 250

Åñòåñòâåííàÿ òÿãà

Åñòåñòâåííàÿ òÿãà

Åñòåñòâåííàÿ òÿãà

Åñòåñòâåííàÿ òÿãà

Åñòåñòâåííàÿ òÿãà

Åñòåñòâåííàÿ òÿãà

Äåôëåêòîð èíòåãðèðîâàííûé
Z -630/DA -315W s,(k) s,(k)

Äåôëåêòîð èíòåãðèðîâàííûé
Z - /DA -W s,(k) s,(k)315 160

Äåôëåêòîð èíòåãðèðîâàííûé
Z - /DA -W s,(k) s,(k)400 250

900 ìèí
-1

900 ìèí
-1

900 ìèí
-1

1400 ìèí
-1

2800 ìèí
-1

1400 ìèí
-1

1400 ìèí
-1

700 ìèí
-1

700 ìèí
-1

700 ìèí
-1

n=900 ìèí
-1

n=900 ìèí
-1

n=900 ìèí
-1

n=900 ìèí-1

n=700 ìèí
-1

n=700 ìèí
-1

n=700 ìèí
-1

n=700 ìèí-1

n=1400 ìèí
-1

n=2800 ìèí
-1

ì
è

í
1
0
0
0

ì
è

í
1
0
0
0

ì
è

í
1
0
0
0

n=1400 ìèí
-1

n=1400 ìèí
-1

n=1400 ìèí-1

ÄÁ(À)
(1ì)

ÄÁ(À)
(1ì)

ÄÁ(À)
(1ì)

ÄÁ(À)
(1ì)

ÄÁ(À)
(1ì)

ÄÁ(À)
(1ì)

ÄÁ(À)

Àêóñòè÷åñêèå ñïåêòðà

êðûøíûõ âåíòèëÿòîðîâ DAs,(k)-315/MW



2800

1400

900

700

SKh 71X-2A
Besel

SKg 63-4A
Besel

SKg 63-6A
Besel

SKh 63-8A
Besel

0,37

0,12

0,09

0,04

4,40

3,20

1,90

1,70

1,73

0,70

0,80

0,60

1,00

0,40

0,45

1400
SEMKg 63-4A

Besel
0,09 1,90 230 1,10

0,35

DAs,(k)-160

2800

1400

900 0,09

0,12

0,37 1,0-1,6

0,4-0,63

0,63-1,0

1,25

0,50

0,70

DAs,(k)-160 1400 0,09 1,0-1,6 1,20

700 0,04 0,4-0,63 0,50

230
400

230
400

230
400

230
400

DAs,(k)-250

1400

900

700 0,06

0,18

0,37 1,0-1,6

0,63-1,0

0,4-0,63

1,50

1,00

0,65

1400

900

700

1400

SKh 71-4B
Besel

SKh 71-6A
Besel

SKg 63-8B
Besel

SEKh-71-4C
Besel

0,37

0,18

0,06

0,55

3,7

2,60

1,7

2,3 230

2,1

1,30

0,8

4,2

1,2

0,75

0,45

DAs,(k)-250 1400 0,55 4,0-6,3 4,7

230
400

230
400

230
400

DAs,(k)-315

1400

900

700
0,09

0,18

0,55 1,6-2,5

1,0-1,6

0,63-1

2,20

1,00

0,85

1400

900

700

1400

SKg 71-4C

SKh 71-6A

SKh 71-8A

SEKh-71-4C

0,55

0,18

0,09

0,55

3,75

2,60

1,90

2,20
230

3,5

1,30

1,3

4,20

2,0

0,75

0,75

DAs,(k)-315 1400
0,55 4,0-6,3 4,6

230
400

230
400

230
400

SKh-80-4B

0,75 1,6-2,5 2,20

0,75 4,00 3,5 2,0

SKh-71-6B 0,25 2,30 1,75 1,0

SKh-71-8B 0,12 1,90 1,25 0,70

SEKh-80-4B 0,75 2,50 4,90

0,25 1,0-1,6 1,10

0,12 0,63-1,0 0,80

0,75 4,0-6,3 5,5

ÄÂÈÃÀÒÅËÈ DAs,(k)-160

ÄÂÈÃÀÒÅËÈ DAs,(k)- 025 ÄÂÈÃÀÒÅËÈ DAs,(k)-315

ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÎÍÍÛÅ ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ ÄÂÈÃÀÒÅËÅÉ,
ÏÐÈÂÎÄßÙÈÕ Â ÄÂÈÆÅÍÈÅ ÂÅÍÒÈËßÒÎÐÛ DAs, (k)-160

ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÎÍÍÛÅ ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ ÄÂÈÃÀÒÅËÅÉ,
ÏÐÈÂÎÄßÙÈÕ Â ÄÂÈÆÅÍÈÅ ÂÅÍÒÈËßÒÎÐÛ DAs, (k)- 025

ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÎÍÍÛÅ ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ ÄÂÈÃÀÒÅËÅÉ, ÏÐÈÂÎÄßÙÈÕ
Â ÄÂÈÆÅÍÈÅ ÂÅÍÒÈËßÒÎÐÛ DAs, (k)-315/B=140 DAs,(k)-315/MV

Äèàïàçîí
òåðìîðàñ-
öåïèòåëÿ

[ A ]

Äèàïàçîí
òåðìîðàñöåïèòåëÿ

[ A ]

Äèàïàçîí
òåðìîðàñöåïèòåëÿ

[ A ]

Óñòàâêà
òåðìîðàñ-
öåïèòåëÿ

J [A]w

Óñòàâêà
òåðìîðàñöåïèòåëÿ

J [A]w

Óñòàâêà
òåðìîðàñöåïèòåëÿ

J [A]w

Óñòàâêà çàùèò ýëåêòðîñåòè

Óñòàâêà çàùèò ýëåêòðîñåòè
Óñòàâêà çàùèò ýëåêòðîñåòè

ÒÀÁËÈÖÀ ÏÎÄÁÎÐÀ ÂÛÊËÞ×ÀÒÅËß ÎÄÍÎÔÀÇÍÎÃÎ ÄÂÈÃÀÒÅËß 230 Â
È ÏÎÄÁÎÐÀ ÇÀÙÈÒ ÝËÅÊÒÐÎÑÅÒÈ

ÒÀÁËÈÖÀ ÏÎÄÁÎÐÀ ÂÛÊËÞ×ÀÒÅËß ÎÄÍÎÔÀÇÍÎÃÎ ÄÂÈÃÀÒÅËß 230 Â

È ÏÎÄÁÎÐÀ ÇÀÙÈÒ ÝËÅÊÒÐÎÑÅÒÈ

ÒÀÁËÈÖÀ ÏÎÄÁÎÐÀ ÂÛÊËÞ×ÀÒÅËß ÎÄÍÎÔÀÇÍÎÃÎ ÄÂÈÃÀÒÅËß 230 Â

È ÏÎÄÁÎÐÀ ÇÀÙÈÒ ÝËÅÊÒÐÎÑÅÒÈ

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÅ ÄÀÍÍÛÅ ÄÂÈÃÀÒÅËß

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÅ ÄÀÍÍÛÅ ÄÂÈÃÀÒÅËß
ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÅ ÄÀÍÍÛÅ ÄÂÈÃÀÒÅËß

Êðàòíîñòü
ïóñêîâîãî

òîêà
[J /J ]A N

Êðàòíîñòü
ïóñêîâîãî

òîêà
[J /J ]A N

Êðàòíîñòü
ïóñêîâîãî

òîêà
[J /J ]A N

Íàïðà-
æåíèå
[ B ]

230 [B]

230 [B]
230 [B]

400 [B]

400 [B]
400 [B]

Íàïðà-
æåíèå
[ B ]

Íàïðà-
æåíèå
[ B ]

Ñõåìà
ñîåäèíåíèé

Ñõåìà
ñîåäèíåíèé

Ñõåìà
ñîåäèíåíèé

Òîê J äëÿ
íàïðàæåíèÿ

N [A]

Òîê J äëÿ
íàïðàæåíèÿ

N [A]
Òîê J äëÿ
íàïðàæåíèÿ

N [A]

Îáîðîòû
âåíòè-
ëÿòîðà

Îáîðîòû
âåíòè-
ëÿòîðà

Îáîðîòû
âåíòè-
ëÿòîðà

Îáîðîòû
âåíòè-
ëÿòîðà

Îáîðîòû
âåíòè-
ëÿòîðà

Îáîðîòû
âåíòè-
ëÿòîðà

Òèï
äâèãàòåëÿ
Ïðîèçâî-
äèòåëü

Òèï
äâèãàòåëÿ
Ïðîèçâî-
äèòåëü

Òèï
äâèãàòåëÿ
Ïðîèçâî-
äèòåëü

Òèï
äâèãàòåëÿ
Ïðîèçâî-
äèòåëü

Òèï
äâèãàòåëÿ
Ïðîèçâî-
äèòåëü

Òèï
äâèãàòåëÿ
Ïðîèçâî-
äèòåëü

Ìîù-
íîñòü
[êÂò]

Ìîù-
íîñòü
[êÂò]

Ìîù-
íîñòü
[êÂò]

Ìîù-
íîñòü
[êÂò]

Ìîù-
íîñòü
[êÂò]

Ìîù-
íîñòü
[êÂò]

ÒÀÁËÈÖÀ ÏÎÄÁÎÐÀ ÂÛÊËÞ×ÀÒÅËß È ÓÑÒÀÂÎÊ ÇÀÙÈÒ ÒÐÅÕÔÀÇÍÎÃÎ
ÄÂÈÃÀÒÅËß, À ÒÀÊÆÅ ÏÎÄÁÎÐÀ ÇÀÙÈÒ ÝËÅÊÒÐÎÑÅÒÈ ( ) 3x400 [B]

ÒÀÁËÈÖÀ ÏÎÄÁÎÐÀ ÂÛÊËÞ×ÀÒÅËß È ÓÑÒÀÂÎÊ ÇÀÙÈÒ ÒÐÅÕÔÀÇÍÎÃÎ
ÄÂÈÃÀÒÅËß, À ÒÀÊÆÅ ÏÎÄÁÎÐÀ ÇÀÙÈÒ ÝËÅÊÒÐÎÑÅÒÈ ( ) 3x400 [B]

ÒÀÁËÈÖÀ ÏÎÄÁÎÐÀ ÂÛÊËÞ×ÀÒÅËß È ÓÑÒÀÂÎÊ ÇÀÙÈÒ ÒÐÅÕÔÀÇÍÎÃÎ
ÄÂÈÃÀÒÅËß, À ÒÀÊÆÅ ÏÎÄÁÎÐÀ ÇÀÙÈÒ ÝËÅÊÒÐÎÑÅÒÈ ( ) 3x400 [B]

Ñòåïåíü çàùèòû IP54äâèãàòåëÿ

Ñòåïåíü çàùèòû IP54äâèãàòåëÿ Ñòåïåíü çàùèòû IP54äâèãàòåëÿ
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p äàâëåíèå â ïëîñêîñòè
âõîäíûõ îòâåðñòèé äåôëåêòîðà
p = h x (g - g ) + p - h
p - äàâëåíèå íà óðîâíå
ïðèòî÷íûõ îòâåðñòèé
h = ïîòåðè ñòàòè÷åñêîãî
äàâëåíèÿ â ïîëîâûõ êàíàëàõ
ê äåôëåêòîðó

s -

s z w z strat

x

strat

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü
èíòåãðèðîâàííîãî äåôëåêòîðà
V = V + V x k
k = 0,65 0,7
V - ïðîèçâîäèòåëüíîñòü âåíòèëÿòîðà

w (ps)

w

•

•

•

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ ÍÀÏÎÐÀ ÒÅ×ÅÍÈß DAs,(k)-160

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ

ìàññà
31,7 êã

� = 1,2 [ êã/ì ]
3

Q = [ì /ñ]
3

Q = [ì /÷]
3

n=1400[1/ìèí]

n= 00[1/ìèí]28

n= 00[1/ìèí]9

n= 00[1/ìèí]7

[Ïà]

Äåôëåêòîð èíòåãðèðîâàííûé WZs,(k)- /DAs,(k)-315 160

V

(ì /÷)
(ps)

3

p (êãñ/ì )s

2

w = 4 ì/ñ w = 2 ì/ñ

w - ñêîðîñòü âåòðà

w = 0 ì/ñ

Òåõíîëîãèÿ ïðîèçâîäñòâà êîðïóñà âåíòèëÿòîðà, à
òàêæå èñïîëüçîâàííûå âî âðåìÿ åãî ìîíòàæà
ñîåäèíèòåëüíûå ýëåìåíòû, ïîçâîëÿþò äîñòè÷ü
âûñîêîå êîíå÷íîå êà÷åñòâî è ïðî÷íóþ
óñòîé÷èâîñòü ê àòìîñôåðíûì âîçäåéñòâèÿì.

ÀÝÐÎÄÈÍÀÌÈ×ÅÑÊÀß ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ ÄÅÔËÅÊÒÎÐÀ WZs,(k)-315

D Pst
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2880

3240
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Âåíòèëÿòîðû s âûïîëíåíû èç êîìïîçèòà ïîëèýôèðíîãî
ñòåêëîïëàñòèêà â ñòàíäàðòíîé âåðñèè èëè âèíèëîâîãî
ïîëèýôèðíîãî ñòåêëîïëàñòèêà â êèñëîòîñòîéêîé âåðñèè.
Âî âðåìÿ òåõíîëîãè÷åñêîãî ïðîöåññà ýòîò êîìïîçèò ïðî÷íî
îêðàøèâàåòñÿ â ïðîèçâîëüíûé öâåò.

WZ

p äàâëåíèå â ïëîñêîñòè âõîäíûõ
îòâåðñòèé äåôëåêòîðà

p = h x (g - g ) + p - h
p - äàâëåíèå íà óðîâíå

ïðèòî÷íûõ îòâåðñòèé
h = ïîòåðè ñòàòè÷åñêîãî

äàâëåíèÿ â ïîëîâûõ êàíàëàõ
ê äåôëåêòîðó

s -

s z w z strat

x

strat

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü
èíòåãðèðîâàííîãî äåôëåêòîðà
V = V + V x k
k = 0,65 0,7
V - ïðîèçâîäèòåëüíîñòü âåíòèëÿòîðà

w (ps)

w

•

•

•

ìàññà
50,9 êã

� = 1,2 [ êã/ì ]
3

Q = [ì /ñ]
3

Q = [ì /÷]
3

n=1380[1/ìèí]

n= 40[1/ìèí]9

n=660[1/ìèí]

[Ïà]

V

ì /÷
(ps)

[ ]3

p (êãñ/ì )s

2

w = 4 ì/ñ

w = 2 ì/ñ

w - ñêîðîñòü âåòðà

w = 0 ì/ñ

ÀÝÐÎÄÈÍÀÌÈ×ÅÑÊÀß ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ ÄÅÔËÅÊÒÎÐÀ WZs,(k)-400

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ ÍÀÏÎÐÀ ÒÅ×ÅÍÈß DAs,(k)-250

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ
Äåôëåêòîð èíòåãðèðîâàííûé WZs,(k)- /DAs,(k)-400 250
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n=1440[1/ìèí]

�=1,2 [ êã/ì ]
3

Q = [ì /ñ]
3

Q = [ì /÷]
3

n=980[1/ìèí]

n=730[1/ìèí]

DAs,(k)-315 áåç çâóêîãëóøèòåëÿ

DAs,(k)-315/MV áåç çâóêîãëóøèòåëÿ

Ðîòîð âåíòèëÿòîðà ñáàëàíñèðîâàí ñ òî÷íîñòüþ
äî 16 Gmm/kg - Q 2,5 VDI 2060 (ñîãë. ïîëüñêîé
íîðìå äîïóñêàåòñÿ Q 6,3 VDI 2060).
Êàæäûé ïðîèçâåäåííûé âåíòèëÿòîð ïåðåä
îòïðàâêîé ê èíâåñòîðó ïðîõîäèò îáÿçàòåëüíûé
êîíå÷íûé òåõíè÷åñêèé êîíòðîëü.

p äàâëåíèå â ïëîñêîñòè âõîäíûõ
îòâåðñòèé äåôëåêòîðà
p = h x (g - g ) + p - h
p - äàâëåíèå íà óðîâíå
ïðèòî÷íûõ îòâåðñòèé
h = ïîòåðè ñòàòè÷åñêîãî
äàâëåíèÿ â ïîëîâûõ êàíàëàõ
ê äåôëåêòîðó

s -

s z w z strat

x

strat

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü
èíòåãðèðîâàííîãî äåôëåêòîðà
V = V + V x k
k = 0,65 - 0,7
V - ïðîèçâîäèòåëüíîñòü âåíòèëÿòîðà

w (ps)

w

•

•

•

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ ÍÀÏÎÐÀ ÒÅ×ÅÍÈß DAs,(k)-315

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ

ìàññà
85,8 êã

Äåôëåêòîð èíòåãðèðîâàííûé WZs,(k)- /DAs,(k)-630 315

V

(ì /÷)
(ps)

3

p (êãñ/ì )s

2

w = 4 ì/ñ

w = 2 ì/ñ

w - ñêîðîñòü âåòðà

w = 0 ì/ñ

ÀÝÐÎÄÈÍÀÌÈ×ÅÑÊÀß ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ ÄÅÔËÅÊÒÎÐÀ WZs,(k)-630

Èçìåíåíûé ðîòîð âåíòèëÿòîðà

Ñòàíäàðòíûé ðîòîð âåíòèëÿòîðà


